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DESCRIPTION
Actionneur électrique 90° enveloppe PA6 UL 94
V-0 avec commande manuelle par axe sortant,
pour des couples de 10-20-35-60-100Nm et
répondant aux normes CE-ROHS-REACH.

ÉQUIPEMENT STANDARD
Actionneur multitension : 

100V à 240V 50/60Hz (100V à 350V DC)
15V à 30V 50/60Hz (12V à 48V DC)

Pilotage 3 points modulants ou on-off 
4 contacts fin de course 5A réglables
Platines de fixation amovibles ISO 5211 : 

ER 10 à 35Nm : F03/F04/F05
ER 35 à 100Nm : F05/F07

Entrainement par étoile
Commande manuelle de secours sécurisée
Indicateur visuel modulable
Résistance anticondensation régulée
Limiteur de couple par software
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité)
Connexion RS485
Butées mécaniques de fin de course 0° et 90°
1 Connecteur 3P+T DIN43650 + 1 ISO M20
(adaptateurs ISO - NPT disponibles en
option) 

VERSIONS
Version standard 90° - MULTIVOLT : temps
de manœuvre de 6s à 20s (à vide)
Version lente 90° - MULTIVOLT : temps de
manœuvre de 34s à 110s (à vide)
Différents angles de manœuvre possibles
Éxiste également en version FAILSAFE
(p.18), POSI (p.20) et 3 positions (p.22)

DONNÉES TECHNIQUES
Facteur de marche S4 50% (IEC34)
Température : -10°C à +55°C (sauf
FAILSAFE) 
Protection : IP66
Poids : 1 kg - 2,1 kg

DESCRIPTION
90° electric actuator, PA6 housing UL 94 V-0
with secured manual override for torques of 10-
20-35-60-100Nm and in accordance with CE-
ROHS-REACH Directives.

STANDARD EQUIPMENT
Multivoltage actuator: 

100V to 240V 50/60Hz (100V to 350V DC)
15V to 30V 50/60Hz (12V to 48V DC)

Modulating 3-point or on-off control
4 adjustable limit switches 5A
Removable ISO 5211 adaptation plates: 

ER 10 to 35Nm: F03/F04/F05
ER 35 to 100Nm: F05/F07

Star drive nut
Secured manual override
Modular position indicator
Integrated anticondensation heater
Torque limiter monitored by software
Motor failure feedback relay (normal duty,
failure)
RS485 connection
Mechanical travel stops at  0° and 90°
3P+T DIN43650 connector + 1 ISO M20
(ISO - NPT adapters available as option)  

VERSIONS
Standard version: 90° - MULTIVOLT: operat-
ing time from 6s to 20s (without load)
Long operating version: 90° - MULTIVOLT:
operating time from 34s to 110s (without load)
Different possible rotation angles 
Also available: FAILSAFE (p.18), POSI (p.20)
and 3-position (p.22) versions

TECHNICAL DATA
Duty rating S4 50% (IEC34)
Temperature: -10°C to +55°C (except
FAILSAFE) 
Enclosure: IP66
Weight: 1 kg - 2.1 kg

ER PLUS

AGRÉMENTS • APPROVALS

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

10Nm

100Nm

IP66

50%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation
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Pour le choix de l’actionneur, nous préconisons un couple égal à 1,5 fois le couple maxi de la vanne (2 fois pour POSI).
Please consider 1.5 safety factor (and 2.0 safety factor for POSI version) when sizing the actuator.

Gamme standard • Standard range

Étoile/Fixation
Star drive

nut/Connection
Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

CODE
à vide

without load
en charge
with load

ER10.X0A.G00 1) 14/F03-F04-F05 10Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 15W 9s 11s

ER10.X0B.G00 1) 14/F03-F04-F05 10Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 15W 9s 11s

ER20.X0A.G00 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 15W 9s 12s

ER20.X0B.G00 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 15W 9s 12s

ER35.X0A.G00 1) 14/F03-F04-F05 35Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 15W 19s 26s

ER35.X0B.G00 1) 14/F03-F04-F05 35Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 15W 19s 24s

ER35.90A.G00 22/F05-F07 35Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 6s 7s

ER35.90B.G00 22/F05-F07 35Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 6s 7s

ER60.90A.G00 22/F05-F07 60Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 10s 12s

ER60.90B.G00 22/F05-F07 60Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 10s 12s

ER100.90A.G00 22/F05-F07 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 20s 23s

ER100.90B.G00 22/F05-F07 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 19s 22s
1) Douilles de réduction étoile 14 x carré 9-11 et platine amovible F03/F05 ou F04 (peut être commandée assemblée)

Conversion sleeves star 14 to square 9-11 and removable plate F03/F05 or F04 (can be ordered mounted)

Gamme «lent» • Long operating time range
ER35.93A.G00 22/F05-F07 35Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 34s 40s

ER35.93B.G00 22/F05-F07 35Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 34s 41s

ER60.93A.G00 22/F05-F07 60Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 67s 79s

ER60.93B.G00 22/F05-F07 60Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 68s 79s

ER100.93A.G00 22/F05-F07 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 110s 119s

ER100.93B.G00 22/F05-F07 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 110s 119s

Options

CODE

EPR....B 1) Potentiomètre de recopie • Feedback potentiometer 100/1000/5000/10000 Ohms

EPT.C 2) Transmetteur 0-20mA, 4-20mA ou 0-10V • 0-20mA, 4-20mA or 0-10V transmitter

EFC.2 Carte deux contacts supplémentaires • Card with 2 extra limit switches

VIB Version pour applications avec vibrations • Version for applications with vibrations
1) Précisez le modèle • Specify the model
2) Uniquement pour un temps de manœuvre supérieur ou égal à 10s • Only for a travel time higher or equal to 10s

Raccordement • Connection

CODE

ECD.1A 1x connecteur • 1x connector Din 43 650

ECM.1 1x connecteur M12 3P+T • 1x 3P+T M12 connector 

ECM.2 2x connecteurs M12 3P+T • 2x 3P+T M12 connectors 

NPT.1 1x adaptateur ISO M20 vers 1/2’’ NPT • 1x ISO M20 to 1/2’’ NPT adapter

NPT.2 2x adaptateurs ISO M20 vers 1/2’’ NPT • 2x ISO M20 to 1/2’’ NPT adapters

ECD.NPT 1x connecteur d'alimentation (entrée 1/2" NPT) • 1x power supply connector (1/2" NPT input)

ECD.1A.NPT 1x connecteur de recopie (entrée 1/2" NPT) • 1x feedback connector (1/2" NPT input)

2PE 2x presse-étoupe • 2x cable glands
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DESCRIPTION
Actionneur électrique 90° enveloppe PA6 UL 94
V-0 avec commande manuelle par axe sortant
pour des couples de 20-35-60-100Nm et répon-
dant aux normes de qualité CE-ROHS-REACH.

ÉQUIPEMENT STANDARD
Actionneur multitension : 

100V à 240V 50/60Hz (100V à 350V DC)
24V 50/60 Hz (24V DC)

Pilotage 3 points modulants ou on-off
4 contacts fin de course 5A réglables
Platines de fixation amovibles ISO 5211 : 

ER 20Nm : F03/F04/F05
ER 35 à 100Nm : F05/F07

Entrainement par étoile
Commande manuelle de secours sécurisée
Indicateur visuel modulable
Limiteur de couple par fusible
Butées mécaniques de fin de course 0° et 90°
1 Connecteur 3P+T DIN43650 + 1 ISO M20 

VERSIONS
Version standard 90° - MULTIVOLT : temps
de manœuvre de 6s à 22s (à vide)
Version FASTSTOP 10-20Nm (12/24V
AC/DC) : temps de manœuvre de 1,5s à 6s

DONNÉES TECHNIQUES
Facteur de marche S4 30% (IEC34)
Température : -10°C à +55°C 
Protection : IP65
Poids : 1 kg - 2,1 kg

DESCRIPTION
90° electric actuator, PA6 housing UL 94 V-0
with secured  manual override for torques of 20-
35-60-100Nm and in accordance with CE-
ROHS-REACH Directives.

STANDARD EQUIPMENT
Multivoltage actuator: 

100V to 240V 50/60Hz (100V to 350V DC)
24V 50/60 Hz (24V DC)

Modulating 3-point or on-off control 
4 adjustable limit switches 5A

Removable ISO 5211 adaptation plates: 
ER 20Nm: F03/F04/F05
ER 35 to 100Nm: F05/F07

Star drive nut
Secured manual override
Modular position indicator
Torque limiter monitored by polyswitch
Mechanical travel stops at  0° and 90°
3P+T DIN43650 connector + 1 ISO M20 

VERSIONS
Standard version: 90° - MULTIVOLT: operat-
ing time from 6s to 22s (without load)
FASTSTOP version 10-20Nm (12/24V
AC/DC): operating time from 1.5s to 6s

TECHNICAL DATA
Duty rating S4 30% (IEC34)
Temperature: -10°C to +55°C 
Enclosure: IP65
Weight: 1 kg - 2.1 kg

ER PREMIER

AGRÉMENTS • APPROVALS

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

20Nm

100Nm

IP65

30%

Pour le choix de l’actionneur, nous préconisons un couple égal à 1,5 fois le couple maxi de la vanne (2 fois pour POSI).
Please consider 1.5 safety factor (and 2.0 safety factor for POSI version) when sizing the actuator.

Options

CODE

EPR....B 1) Potentiomètre de recopie • Feedback potentiometer 100/1000/5000/10000 Ohms

EPT.C 2) Transmetteur 0-20mA, 4-20mA ou 0-10V • 0-20mA, 4-20mA or 0-10V transmitter

EFC.2 Carte deux contacts supplémentaires • Card with 2 extra limit switches
1) Précisez le modèle • Specify the model
2) Uniquement pour un temps de manœuvre supérieur ou égal à 10s • Only for a travel time higher or equal to 10s

Raccordement • Connection

CODE

ECD.1A 1x connecteur • 1x connector Din 43 650

2PE 2x presse-étoupe • 2x cable glands

Gamme standard • Standard range

Étoile/Fixation
Star drive

nut/Connection
Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

CODE
à vide

without load
en charge
with load

ER20.X0A.M00 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 15W 9s 13s

ER20.X03.M00 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 24V 50/60Hz (24V DC) 15W 7s 12s

ER35.90A.M00 22/F05-F07 35Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 7s 8s

ER35.903.M00 22/F05-F07 35Nm 24V 50/60Hz (24V DC) 45W 6s 7s

ER60.90A.M00 22/F05-F07 60Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 14s 15s

ER60.903.M00 22/F05-F07 60Nm 24V 50/60Hz (24V DC) 45W 10s 13s

ER100.90A.M00 22/F05-F07 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 22s 25s

ER100.903.M00 22/F05-F07 100Nm 24V 50/60Hz (24V DC) 45W 18s 22s

Gamme FASTSTOP • FASTSTOP range
ER10.X91.M00 1) 14/F03-F04-F05 10Nm 12V 50/60Hz (12V DC) 15W 3s

ER10.X93.M00 1) 14/F03-F04-F05 10Nm 24V 50/60Hz (24V DC) 15W 1.5s

ER20.X91.M00 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 12V 50/60Hz (12V DC) 15W 6s

ER20.X93.M00 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 24V 50/60Hz (24V DC) 15W 3.5s
1) Douilles de réduction étoile 14 x carré 9-11 et platine amovible F03/F05 ou F04 (peut être commandée assemblée)

Conversion sleeves star 14 to square 9-11 and removable plate F03/F05 or F04 (can be ordered mounted)
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DESCRIPTION
Actionneur électrique carter aluminium et capot
polyamide PA6 UL 94 V-0 ou aluminium (option)
avec commande manuelle de secours par axe
sortant, pour des couples de 25 à 75Nm et
répondant aux Directives CE-ROHS-REACH.

ÉQUIPEMENT STANDARD
Actionneur multitension : 

100V à 240V 50/60Hz (100V à 350V DC)
15V à 30V 50/60Hz (12V à 48V DC)
400V triphasé (non CSA)  

Pilotage 3 points modulants ou on-off (400V : 3
points modulants) 
4 contacts fin de course 5A réglables
Fixations F05/F07 selon ISO 5211
Entraînement par étoile 
Commande manuelle de secours sécurisée 
Limiteur de couple par software (sauf 400V)
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité) [sauf 400V]
Connexion RS485 (sauf 400V) 
Indicateur visuel de position
Butées mécaniques de fin de course 0° et 90°
Résistance anticondensation régulée 
2 ISO M20 (adaptateurs ISO - NPT dispo-
nibles en option) 

VERSIONS
Version standard 90° et version 180° ou
270° (sur demande)
Version pour toute application dite marine
Revêtement haute durabilité garanti 15 ans
(p.17) 
Existe également en version FAILSAFE (p.18),
POSI (p.20), 3 positions (p.22), POSI-SAFE
(p.24), 3 POSITIONS-SAFE (p.25) et ATEX (p.28)

DONNÉES TECHNIQUES
Facteur de marche : S4 50% (CEI34)
Température : -20°C à +70°C (sauf
FAILSAFE)
Protection : IP68 2 mètres/72 heures
Poids : 3,1 kg à 4,4 kg

DESCRIPTION
Electric actuator, aluminium housing and
polyamide PA6 UL 94 V-0 or aluminium (option)
cover with manual override by external shaft, for
torques from 25 to 75Nm and in accordance with
CE-ROHS-REACH Directives. 

STANDARD EQUIPMENT
Multivoltage actuator: 

100V to 240V 50/60Hz (100V to 350V DC) 
15V to 30V 50/60Hz (12V to 48V DC) 
400V three-phase (not CSA) 

Modulating 3-point control or on-off (400V :
modulating 3-point control)
4 adjustable limit switches 5A
Connection F05/F07 according to ISO 5211 stan-
dard
Star drive nut
Secured manual override
Torque limiter monitored by software (except 400V)
Failure feedback relay (normal duty, failure) [except
400V]
RS485 connection (except 400V)
Mechanical limit stops 0° and 90°
Visual position indicator
Regulated anticondensation heater 
2 ISO M20 (ISO - NPT adapters available as
option)

VERSIONS
90° standard version and 180° or 270° version
(on request)
Version for marine applications. High durability
coating, 15-year warranty (p.17)
Also available: FAILSAFE (p.18), POSI (p.20), 3-
position (p.22), POSI-SAFE (p.24), 3 POSI-
TIONS-SAFE (p.25) and ATEX (p.28) versions

TECHNICAL DATA
Duty rating: S4 50% (CEI34)
Temperature: -20°C to +70°C (except FAILSAFE) 
Enclosure: IP68 2 meters/72 hours
Weight: 3.1 kg to 4.4 kg

VR

AGRÉMENTS • APPROVALS

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

25Nm

75Nm

IP68

50%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation

Gamme standard • Standard range

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

VR25.70A.G00 17 F05/F07 25Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 7s
VR25.70B.G00 17 F05/F07 25Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 7s
VR45.70A.G00 17 F05/F07 45Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s
VR45.70B.G00 17 F05/F07 45Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s
VR75.70A.G00 17 F05/F07 75Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 20s
VR75.70B.G00 17 F05/F07 75Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 20s

Gamme 400V triphasé • 3-phase 400V range Version non CSA • Version not CSA
VR25.709.R00 17 F05/F07 25Nm 400V TRI 50/60Hz 52W 10s
VR45.709.R00 17 F05/F07 45Nm 400V TRI 50/60Hz 52W 10s
VR75.709.R00 17 F05/F07 75Nm 400V TRI 50/60Hz 52W 15s

Options

CODE

EPR....B 1) Potentiomètre de recopie • Feedback potentiometer 100/1000/5000/10000 Ohms
EPT.C 2) Transmetteur 0-20mA, 4-20mA ou 0-10V • 0-20mA, 4-20mA or 0-10V transmitter
EFC.2 Carte deux contacts supplémentaires • Card with 2 extra limit switches
ECA Capot aluminium • Aluminium cover (+0,9 kg)
MARINE Revêtement marine • Marine coating
VIB Version pour applications avec vibrations • Version for applications with vibrations
1) Précisez le modèle • Specify the model
2) Uniquement pour un temps de manœuvre supérieur ou égal à 10s • Only for a travel time higher or equal to 10s

Raccordement • Connection

CODE

ECM.1 1x connecteur M12 3P+T • 1x 3P+T M12 connector 
ECM.2 2x connecteurs M12 3P+T • 2x 3P+T M12 connectors 
NPT.2 2x adaptateurs ISO M20 vers 1/2’’ NPT • 2x ISO M20 to 1/2’’ NPT adapters
MULTI Connecteur multibroche (400V : nous consulter) • Multipin connector (400V: consult us)
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DESCRIPTION
Actionneur électrique carter aluminium et capot
polyamide PA6 UL 94 V-0 ou aluminium (option)
avec commande manuelle de secours par
volant, pour des couples de 100 à 300Nm et
répondant aux Directives CE-ROHS-REACH.

ÉQUIPEMENT STANDARD
Actionneur multitension : 

100V à 240V 50/60Hz (100V à 350V DC)
15V à 30V 50/60Hz (12V à 48V DC)
400V triphasé (non CSA)

Pilotage 3 points modulants ou on-off (400V : 3
points modulants) 
4 contacts fin de course 5A réglables
Fixations F07/F10 selon ISO 5211
Entraînement par étoile 
Commande manuelle de secours 
Limiteur de couple par software (sauf 400V)
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité) [sauf 400V]
Connexion RS485 (sauf 400V) 
Indicateur visuel de position
Butées mécaniques de fin de course 0° et 90°
Résistance anticondensation régulée 
2 ISO M20 (adaptateurs ISO - NPT dispo-
nibles en option) 

VERSIONS
Version standard 90° et version 180° ou
270° (sur demande)
Version pour toute application dite marine
Revêtement haute durabilité garanti 15 ans
(p.17) 
Existe également en version FAILSAFE (p.18),
POSI (p.20), 3 positions (p.22), POSI-SAFE
(p.24), 3 POSITIONS-SAFE (p.25) et ATEX (p.28)

DONNÉES TECHNIQUES
Facteur de marche : S4 50% (CEI34)
Température : -20°C à +70°C (sauf FAILSAFE)
Protection : IP68 2m/72h (capot polyamide)
Protection : IP68 5m/72h (capot aluminium)
Poids : 5,1 kg à 6,4 kg

DESCRIPTION
Electric actuator, aluminium housing and
polyamide PA6 UL 94 V-0 or aluminium (option)
cover with manual override by wheel, for torques
from 100 to 300Nm and in accordance with CE-
ROHS-REACH Directives. 

STANDARD EQUIPMENT
Multivoltage actuator: 

100V to 240V 50/60Hz (100V to 350V DC) 
15V to 30V 50/60Hz (12V to 48V DC) 
400V three-phase (not CSA)

Modulating 3-point control or on-off (400V :
modulating 3-point control)
4 adjustable limit switches 5A
Connection F07/F10 according to ISO 5211 stan-
dard
Star drive nut
Manual override
Torque limiter monitored by software (except 400V)
Failure feedback relay (normal duty, failure)
[except 400V]
RS485 connection (except 400V)
Mechanical limit stops at 0° and 90°
Visual position indicator
Regulated anticondensation heater
2 ISO M20 (ISO - NPT adapters available as
option) 

VERSIONS
90° standard version and 180° or 270° version
(on request)
Version for marine applications. High durability
coating, 15-year warranty (p.17)
Also available: FAILSAFE (p.18), POSI (p.20), 3-
position (p.22), POSI-SAFE (p.24), 3 POSI-
TIONS-SAFE (p.25) and ATEX (p.28) versions

TECHNICAL DATA
Duty rating: S4 50% (CEI34)
Temperature: -20°C to +70°C (except FAILSAFE) 
Enclosure: IP68 2m/72h (polyamide cover)
Enclosure: IP68 5m/72h (aluminium cover)
Weight: 5.1 kg to 6.4 kg

VS

AGRÉMENTS • APPROVALS

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

100Nm

300Nm

IP68

50%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation

Options

CODE

EPR....B 1) Potentiomètre de recopie • Feedback potentiometer 100/1000/5000/10000 Ohms
EPT.C 2) Transmetteur 0-20mA, 4-20mA ou 0-10V • 0-20mA, 4-20mA or 0-10V transmitter
EFC.2 Carte deux contacts supplémentaires • Card with 2 extra limit switches
ECA Capot aluminium • Aluminium cover (+0,9 kg)
IP10 3) Étanchéité IP68 10 mètres 72 heures • 10 meters 72 hours IP68 tightness (incl. ECA)
MARINE Revêtement marine • Marine coating
VIB Version pour applications avec vibrations • Version for applications with vibrations
MONT.H/B Version pour Installation «tête en bas» • Version for «Upside down» positioning
1) Précisez le modèle • Specify the model
2) Uniquement pour un temps de manœuvre supérieur ou égal à 10s • Only for a travel time higher or equal to 10s
3) Livré sans presse-étoupe • Delivered without cable gland

Raccordement • Connection

CODE

ECM.1 1x connecteur M12 3P+T • 1x 3P+T M12 connector 
ECM.2 2x connecteurs M12 3P+T • 2x 3P+T M12 connectors 
NPT.2 2x adaptateurs ISO M20 vers 1/2’’ NPT • 2x ISO M20 to 1/2’’ NPT adapters
MULTI Connecteur multibroche (400V : nous consulter) • Multipin connector (400V: consult us)

Gamme standard • Standard range

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

VS100.90A.G00 22 F07/F10 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s
VS100.90B.G00 22 F07/F10 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s
VS150.90A.G00 22 F07/F10 150Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 30s
VS150.90B.G00 22 F07/F10 150Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 30s
VS300.90A.G00 22 F07/F10 300Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 60s
VS300.90B.G00 22 F07/F10 300Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 60s

Gamme 400V triphasé • 3-phase 400V range Version non CSA • Version not CSA
VS100.909.R00 22 F07/F10 100Nm 400V TRI 50/60Hz 135W 10s
VS150.909.R00 22 F07/F10 150Nm 400V TRI 50/60Hz 135W 20s
VS300.909.R00 22 F07/F10 300Nm 400V TRI 50/60Hz 135W 35s
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DESCRIPTION
Actionneur électrique carter aluminium et capot
polyamide PA6 UL 94 V-0 ou aluminium (option)
avec commande manuelle de secours par
volant, pour des couples de 600 à 1000Nm et
répondant aux Directives CE-ROHS-REACH.

ÉQUIPEMENT STANDARD
Actionneur 230V 50/60Hz ou 400V triphasé 
Pilotage 3 points modulants
4 contacts fin de course 5A réglables
Fixations F10/F12 selon ISO5211
Entraînement par étoile 
Commande manuelle de secours 
Limiteur de couple mécanique
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité)
Indicateur visuel de position
Butées mécaniques de fin de course 0° et 90°
Résistance anticondensation régulée 

VERSIONS
Version standard 90° et Version 180° ou
270° (sur demande)
Version pour toute application dite marine
Revêtement haute durabilité garanti 15 ans (p.17)
Existe également en version ATEX (p.28)

DONNÉES TECHNIQUES
Facteur de marche : S4 50% (CEI34) 
Température : -20°C à +70°C
Protection : IP68 2m/72h (capot polyamide)
Protection : IP68 5m/72h (capot aluminium)
Poids : 24 kg

DESCRIPTION
Electric actuator, aluminium housing and
polyamide PA6 UL 94 V-0 or aluminium cover
(option) with manual override by hand wheel, for
torques from 600 to 1000Nm and in accordance
with CE-ROHS-REACH Directives. 

STANDARD EQUIPMENT
230V 50/60Hz or 400V 3-phase actuator
Modulating 3-point control
4 adjustable limit switches 5A
Connection F10/F12 according to ISO5211
standard
Star drive nut
Manual override
Mechanical torque limiter
Failure feedback relay (normal duty, failure)
Mechanical limit stops at 0° and 90°
Visual position indicator
Regulated anticondensation heater 

VERSIONS
90° standard version and 180° or 270° ver-
sion (on request)
Version for marine applications. High durabili-
ty coating, 15-year warranty (p.17)
Also available in ATEX version (p.28)

TECHNICAL DATA
Duty rating: S4 50% (CEI34)
Temperature: -20°C to +70°C 
Enclosure: IP68 2m/72h (polyamide cover)
Enclosure: IP68 5m/72h (aluminium cover)
Weight: 24 kg

VT 600-1000Nm

AGRÉMENTS • APPROVALS

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

600Nm

1000Nm

IP68

50%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation

Pour le choix de l’actionneur, nous préconisons un couple égal à 1,5 fois le couple maxi de la vanne (2 fois pour POSI).
Please consider 1.5 safety factor (and 2.0 safety factor for POSI version) when sizing the actuator.

Options

CODE

EPR....B 1) Potentiomètre de recopie • Feedback potentiometer 100/1000/5000/10000 Ohms
EPT.C 2) Transmetteur 0-20mA, 4-20mA ou 0-10V • 0-20mA, 4-20mA or 0-10V transmitter
EFC.2 Carte deux contacts supplémentaires • Card with 2 extra limit switches
ECA Capot aluminium • Aluminium cover (+0,9 kg)
MARINE Revêtement marine • Marine coating
1) Précisez le modèle • Specify the model
2) Uniquement pour un temps de manœuvre supérieur ou égal à 10s • Only for a travel time higher or equal to 10s

Raccordement • Connection

CODE

ECM.1 1x connecteur M12 3P+T • 1x 3P+T M12 connector 
ECM.2 2x connecteurs M12 3P+T • 2x 3P+T M12 connectors 
MULTI Connecteur multibroche (400V : nous consulter) • Multipin connector (400V: consult us)

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

VT600.A08.G00 36 F10/F12 600Nm 230V AC 50/60Hz 250W 38s
VT600.A09.R00 36 F10/F12 600Nm 400V TRI 50Hz 250W 38s
VT1000.A08.G00 36 F10/F12 1000Nm 230V AC 50/60Hz 250W 38s
VT1000.A09.R00 36 F10/F12 1000Nm 400V TRI 50Hz 250W 38s
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DESCRIPTION
Actionneur électrique carter aluminium et capot
polyamide PA6 UL 94 V-0 ou aluminium (option)
avec commande manuelle de secours par
volant, pour des couples de 1500 à 2400Nm et
répondant aux Directives CE-ROHS-REACH.

ÉQUIPEMENT STANDARD
Actionneur 230V 50/60Hz ou 400V triphasé 
Pilotage 3 points modulants
4 contacts fin de course 5A réglables
Fixations F12/F14/F16 selon ISO5211
Entraînement par étoile 
Commande manuelle de secours 
Limiteur de couple mécanique
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité)
Indicateur visuel de position
Butées mécaniques de fin de course 0° et 90°
Résistance anticondensation régulée 

VERSIONS
Version pour toute application dite marine
Revêtement haute durabilité garanti 15 ans (p.17)

DONNÉES TECHNIQUES
Facteur de marche : S4 50% (CEI34)
Température : -20°C à +70°C
Protection : IP68 2m/72h (capot polyamide)
Protection : IP68 5m/72h (capot aluminium)
Poids : 53 kg

DESCRIPTION
Electric actuator, aluminium housing and
polyamide PA6 UL 94 V-0 or aluminium cover
(option) with manual override by hand wheel, for
torques from 1500 to 2400Nm and in accor-
dance with CE-ROHS-REACH Directives. 

STANDARD EQUIPMENT
230V 50/60Hz or 400V 3-phase actuator
3 modulating points control
4 adjustable limit switches 5A
Connection F12/F14/F16 according to ISO5211
standard
Star drive nut
Manual override
Mechanical torque limiter
Failure feedback relay (normal duty, failure)
Mechanical limit stops at 0° and 90°
Visual position indicator
Regulated anticondensation heater 

VERSIONS
Version for marine applications. High durability
coating, 15-year warranty (p.17)

TECHNICAL DATA
Duty rating: S4 50% (CEI34) 
Working temperature: -20°C to +70°C 
Enclosure: IP68 2m/72h (polyamide cover)
Enclosure: IP68 5m/72h (aluminium cover)
Weight: 53 kg

VT 1500-2400Nm

AGRÉMENTS • APPROVALS

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

1500Nm

2400Nm

IP68

50%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation

Pour le choix de l’actionneur, nous préconisons un couple égal à 1,5 fois le couple maxi de la vanne (2 fois pour POSI).
Please consider 1.5 safety factor (and 2.0 safety factor for POSI version) when sizing the actuator.

Options

CODE

EPR....B 1) Potentiomètre de recopie • Feedback potentiometer 100/1000/5000/10000 Ohms
EPT.C 2) Transmetteur 0-20mA, 4-20mA ou 0-10V • 0-20mA, 4-20mA or 0-10V transmitter
EFC.2 Carte deux contacts supplémentaires • Card with 2 extra limit switches
ECA Capot aluminium • Aluminium cover (+0,9 kg)
MARINE Revêtement marine • Marine coating
1) Précisez le modèle • Specify the model
2) Uniquement pour un temps de manœuvre supérieur ou égal à 10s • Only for a travel time higher or equal to 10s

Raccordement • Connection

CODE

ECM.1 1x connecteur M12 3P+T • 1x 3P+T M12 connector 
ECM.2 2x connecteurs M12 3P+T • 2x 3P+T M12 connectors 
MULTI Connecteur multibroche (400V : nous consulter) • Multipin connector (400V: consult us)

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

VT1500.B08.G00 46 F14 1500Nm 230V AC 50/60Hz 250W 113s
VT1500.C08.G00 46 F12/F16 1500Nm 230V AC 50/60Hz 250W 113s
VT1500.B09.R00 46 F14 1500Nm 400V TRI 50Hz 250W 113s
VT1500.C09.R00 46 F12/F16 1500Nm 400V TRI 50Hz 250W 113s
VT2400.B08.G00 46 F14 2400Nm 230V AC 50/60Hz 250W 113s
VT2400.C08.G00 46 F12/F16 2400Nm 230V AC 50/60Hz 250W 113s
VT2400.B09.R00 46 F14 2400Nm 400V TRI 50Hz 250W 113s
VT2400.C09.R00 46 F12/F16 2400Nm 400V TRI 50Hz 250W 113s



ACTIONNEURS ÉLECTRIQUES • ELECTRIC ACTUATORS CHAPITRE • CHAPTER 1 1

15

DESCRIPTION
Actionneur électrique enveloppe aluminium avec
commande manuelle de secours par volant,
pour des couples de 600 à 2400Nm et répon-
dant aux Directives CE-ROHS-REACH.

ÉQUIPEMENT STANDARD
Actionneur multitension : 

100V à 240V 50/60Hz (100V à 300V DC)
24V à 48V 50/60Hz (24V à 72V DC) 

Pilotage 3 points modulants, on-off et impulsionnel
Positionnement 4-20mA ou 0-10V intégré avec
signal de recopie
Contrôle Bluetooth® intégré (AXMART®)
Connexion RS485 
4 contacts fin de course 5A réglables
Fixations F10/F12, F14 ou F12/F16 selon
ISO5211
Entraînement par étoile 
Commande manuelle de secours 
Limiteur de couple électronique
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité)
Indicateur visuel de position
Butées mécaniques de fin de course 0° et 90°
Résistance anticondensation régulée
Connecteur multibroche unique 

VERSIONS
Version standard 90° 
Version 180° ou 270° sur demande pour les
modèles 600Nm et 1000Nm
Version pour toute application dite marine
Revêtement haute durabilité garanti 15 ans (p.17)

DONNÉES TECHNIQUES
Facteur de marche : S4 50% (CEI34) 
Température : -20°C à +70°C
Protection : IP68 5m/72h
Poids : 25 kg (600/1000Nm)

54 kg (1500/2400Nm)

DESCRIPTION
Electric actuator, aluminium housing and cover
with manual override by hand wheel, for torques
from 600 to 2400Nm and in accordance with
CE-ROHS-REACH Directives. 

STANDARD EQUIPMENT
Multivoltage actuator: 

100V to 240V 50/60Hz (100V to 300V DC)
24V to 48V 50/60Hz (24V to 72V DC) 

On-off, pulse and modulating 3-point control
Integrated 4-20mA or 0-10V positioning solution
with feedback signal
Integrated Bluetooth® control (AXMART®)
RS485 connection 
4 adjustable limit switches 5A
Connection F10/F12, F14 or F12/F16 according
to ISO5211 standard
Star drive nut
Manual override
Electronic torque limiter
Failure feedback relay (normal duty, failure)
Visual position indicator
Mechanical limit stops at 0° and 90°
Regulated anticondensation heater 
Single multipin connector

VERSIONS
90° standard version 
180° or 270° version on request for the
600Nm and 1000Nm models
Version for marine applications. High durability
coating, 15-year warranty (p.17)

TECHNICAL DATA
Duty rating: S4 50% (CEI34)
Working temperature: -20°C to +70°C 
Enclosure: IP68 5m/72h 
Weight: 25 kg (600/1000Nm)

54 kg (1500/2400Nm)

VT PLUS

AGRÉMENTS • APPROVALS

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

600Nm

2400Nm

IP68

50%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation

Pour le choix de l’actionneur, nous préconisons un couple égal à 1,5 fois le couple maxi de la vanne (2 fois pour POSI).
Please consider 1.5 safety factor (and 2.0 safety factor for POSI version) when sizing the actuator.

Positionnement

Positioning

POSI
BLUETOOTH®

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

VT600.A0A.G00 36 F10/F12 600Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 42s

VT600.A0B.G00 36 F10/F12 600Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 42s

VT1000.A0A.G00 36 F10/F12 1000Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 65s

VT1000.A0B.G00 36 F10/F12 1000Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 65s

VT1500.B0A.G00 46 F14 1500Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 155s

VT1500.B0B.G00 46 F14 1500Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 155s

VT1500.C0A.G00 46 F12/F16 1500Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 155s

VT1500.C0B.G00 46 F12/F16 1500Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 155s

VT2400.B0A.G00 46 F14 2400Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 210s

VT2400.B0B.G00 46 F14 2400Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 210s

VT2400.C0A.G00 46 F12/F16 2400Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 210s

VT2400.C0B.G00 46 F12/F16 2400Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 210s

Options

CODE

MARINE Revêtement marine • Marine coating (VT PLUS 600-1000Nm)
MARINE Revêtement marine • Marine coating (VT PLUS 1500-2400Nm)
VIB Version pour applications avec vibrations • Version for applications with vibrations
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5  250

DESCRIPTION
Actionneur électrique multitour enveloppe alumi-
nium avec commande manuelle de secours par
volant, pour des couples de 25 à 75Nm et
répondant aux Directives CE-ROHS-REACH.

ÉQUIPEMENT STANDARD
Actionneur multitension : 

100V à 240V 50/60Hz (100V à 300V DC)
24V à 48V 50/60Hz (24V à 72V DC) 

Pilotage 3 points modulants, on-off et impulsionnel
Positionnement 4-20mA ou 0-10V intégré
avec signal de recopie
Contrôle Bluetooth® intégré (AXMART®)
4 contacts fin de course 5A réglables
Fixations selon ISO5210 : 

Forme A (avec boîte à écrou) : Ø25mm max.
Forme B1 ( avec boîte à douille) : Ø42mm max.
Forme B3 ( sans boîte à écrou) : Ø20mm max.
Forme C ( sans boîte à écrou) : Ø43mm max.

Commande manuelle de secours 
Limiteur de couple électronique
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité)
Indicateur visuel de position
Résistance anticondensation régulée
Connecteur multibroche unique 

VERSIONS
Version pour toute application dite marine
Revêtement haute durabilité garanti 15 ans (p.17)

DONNÉES TECHNIQUES
Facteur de marche : S4 50% (CEI34)
Température : -20°C à +70°C
Protection : IP68 5m/72h 
Poids : 19 kg à 23 kg

DESCRIPTION
Multiturn electric actuator, aluminium housing
with manual override by hand wheel, for torques
from 25 to 75Nm and in accordance with CE-
ROHS-REACH Directives. 

STANDARD EQUIPMENT
Multivoltage actuator: 

100V to 240V 50/60Hz (100V to 300V DC)
24V to 48V 50/60Hz (24V to 72V DC) 

On-off, pulse and modulating 3-point control
Integrated 4-20mA or 0-10V positioning solution
with feedback signal
Integrated Bluetooth® control (AXMART®)
4 adjustable limit switches 5A
Connection according to ISO5210 standard: 

A form (with drive bush): Ø25mm max.
B1 form (with drive bush): Ø42mm max.
B3 form (without drive bush): Ø20mm max.
C form (without drive bush): Ø43mm max.

Manual override
Electronic torque limiter
Failure feedback relay (normal duty, failure)
Visual position indicator
Regulated anticondensation heater
Single multipin connector

VERSIONS
Version for marine applications. High durability
coating, 15-year warranty (p.17)

TECHNICAL DATA
Duty rating: S4 50% (CEI34) 
Working temperature: -20°C to +70°C 
Enclosure: IP68 5m/72h 
Weight: 19 kg to 23 kg

MT

AGRÉMENTS • APPROVALS

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

25Nm

75Nm

IP68

50%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation

Positionnement

Positioning

POSI

BLUETOOTH®

Pour le choix de l’actionneur, nous préconisons un couple égal à 1,5 fois le couple maxi de la vanne (2 fois pour POSI).
Please consider 1.5 safety factor (and 2.0 safety factor for POSI version) when sizing the actuator.

Options

CODE

BAE.A Boîte à écrou pour formes A • Drive bush for A forms

USINAGE.A Usinage de la douille pour form A (Ø20/25 mm) • Sleeve machining for A form (Ø20/25 mm) 

BAE.B1 Boîte à douille pour formes B1 • Drive bush for B1 forms

CDT.5 Capot de tige inox 316 • 316 stainless steel stern cover 500mm

CDT.10 Capot de tige inox 316 • 316 stainless steel stern cover 1000mm

CDT.15 Capot de tige inox 316 • 316 stainless steel stern cover 1500mm

MMT Multiplicateur volant • Wheel multiplier (x2,5)

MARINE Revêtement marine • Marine coating

VIB Version pour applications avec vibrations • Version for applications with vibrations

CODE 1)
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Tours/minute
Turns/minute

MT25.1A00x.G00 F07/F10 tenons 25Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 22

MT25.1B00x.G00 F07/F10 tenons 25Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 22

MT50.1A00x.G00 F07/F10 tenons 50Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 13

MT50.1B00x.G00 F07/F10 tenons 50Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 13

MT75.1A00x.G00 F07/F10 tenons 75Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 9

MT75.1B00x.G00 F07/F10 tenons 75Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 9

1) x : préciser le nombre de tours nécessaires pour manœuvrer la vanne • Specify the number of turns needed by the valve operation
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Revêtement garanti 15 ans • 15-year warranty coating

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

25Nm

2400Nm

IP6850%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation

3
POSITIONS

Positionnement

Positioning

POSI

Système sécurité

Security system

FAIL
SAFE

DESCRIPTION
La version «revêtement marine» est une solu-
tion adaptée à toutes vos applications dites
marines.

Pour des ambiances très difficiles telles que
sur les plateformes offshores, dans les
bateaux, les industries maritimes ou
côtières...

La certification couverte par la marque
ACQPA* concerne des systèmes de revête-
ment correspondant à la classe « haute dura-
bilité » de la norme NF EN SO 12 944-1.
Aussi, nous garantissons pour ce revêtement
une tenue de 15 ans. 

Cette version est disponible pour tous les
modèles d’actionneurs de la série V (capot
aluminium) et MT..

DESCRIPTION
The "marine coating" version is the solution
for marine applications.

Suitable for corrosive atmospheres such as
offshore platforms, boats, maritime or coastal
industries...

The compliance with ACQPA* concerns
coatings in accordance with the NF EN ISO
12 944-1 “high durability” class. We provide
a 15-year warranty for our coatings. 

Marine version is available for any V range
actuator (aluminum cover) and MT.

MARINE

CODE Couples • Torques

Gamme VR marine
VR marine serie

25Nm à/to 75Nm
Voir option p.11
See option p.11

Gamme VS marine
VS marine serie

100Nm à/to 300Nm
Voir option p.12
See option p.12

Gamme VT600-1000 marine
VT600-1000 marine serie

600Nm à/to 1000Nm
Voir option p.13
See option p.13

Gamme VT1500-2400 marine
VT1500-2400 marine serie

1500Nm à/to 2400Nm
Voir option p.14
See option p.14

Gamme VRX marine
VRX marine serie

25Nm à/to 75Nm
Voir option p.28
See option p.28 

Gamme VSX marine
VSX marine serie

100Nm à/to 300Nm
Voir option p.28
See option p.28

Gamme VTX marine
VTX marine serie

600Nm à/to 1000Nm
Voir option p.28
See option p.28

Gamme VT PLUS marine
VT PLUS marine serie

600Nm à/to 2400Nm
Voir option p.15
See option p.15

Gamme MT marine
MT marine serie

25Nm à/to 75Nm
Voir option p.16
See option p.16

* Association pour la Certification et la qualification en Peinture
Anticorrosion.

* Association for certification and qualification of anticorrosion coating.
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DESCRIPTION
Actionneurs séries ER et V avec bloc de sécurité
FAILSAFE intégré assurant un retour en position
de sécurité (ouvert ou fermé) en cas de coupure
de courant.

AVANTAGES
Tout intégré : pas de câblage supplémentaire
Economique
Indicateur de charge
Déconnection après 2 min afin d'éviter la
décharge de la batterie
Echange de la batterie simple et rapide
Possibilité de réglage en mode «ouvert par
défaut» ou «fermé par défaut» 

ER PLUS FAILSAFE
Couples de 10Nm à 100Nm
Carte FAILSAFE intégrée
Facteur de marche S4 50% (IEC34) 
Température : -10°C à +40°C
Pilotage on-off 
Résistance anticondensation régulée
Limiteur de couple par software
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité)
Commande manuelle de secours 
4 contacts fin de course 5A réglables
Multitension : 100V à 240V 50/60Hz (100V à 350V
DC) ou 15V à 30V 50/60 Hz (24V à 48V DC)
Protection IP66
Raccordement électrique : 1x connecteur
DIN43650  3P+T et 1 ISO M20*

VR/VS FAILSAFE
Couples de 25Nm à 300Nm 
Carte FAILSAFE intégrée 
Facteur de marche S4 50% (IEC34)  
Température : -10°C à +40°C
Pilotage on-off 
Résistance anticondensation régulée 
Limiteur de couple par software 
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité) 
Commande manuelle de secours
4 contacts fin de course 5A réglables
Multitension : 100V à 240V 50/60Hz (100V à 350V
DC) ou 15V à 30V 50/60 Hz (24V à 48V DC)
Protection IP68 2m/72h
Protection IP68 5m/72h (VS capot alu.)
Raccordement électrique : 2 ISO M20*

* adaptateurs ISO - NPT disponibles en option

DESCRIPTION
ER and V series with integrated FAILSAFE secu-
rity unit which ensures return to position of secu-
rity (open or closed) in case of power failure. 

ADVANTAGES
All in one: no additional wiring required
Cost effective
Battery gauge
Power shut off after 2 min to avoid battery dis-
charging
Quick and easy replacement of the battery
2 initial position settings: “normally open” or
“normally closed” 

ER PLUS FAILSAFE
Torques from 10Nm to 100Nm
Integrated FAILSAFE card
Duty rating S4 50% (IEC34 standard)
Temperature: -10°C to +40°C
On-off control
Integrated anticondensation heater 
Torque limiter monitored by software
Failure feedback relay (normal duty, failure)
Secured manual override
4 adjustable limit switches 5A
Multivoltage: 100V to 240V 50/60Hz (100V to
350V DC) or 15V to 30V 50/60 Hz (24V to
48V DC)
Enclosure: IP66
Electric connection: 1x DIN 43650 3P+T
connector and 1 ISO M20*

VR/VS FAILSAFE
Torques 25Nm to 300Nm 
Integrated FAILSAFE card 
Duty rating S4 50% (IEC34 standard) 
Temperature: -10°C to +40°C
On-off control
Integrated anticondensation heater 
Torque limiter monitored by software 
Failure feedback relay (normal duty, failure)
Secured manual override 
4 adjustable limit switches 5A
Multivoltage: 100V to 240V 50/60Hz (100V to
350V DC) or 15V to 30V 50/60 Hz (24V to
48V DC)
Enclosure: IP68 2m/72h
Enclosure: IP68 5m/72h (VS alu. cover)
Electric connection: 2 ISO M20*

* ISO - NPT adapters available as option

FAILSAFE

Pour le choix de l’actionneur, nous préconisons un couple égal à 1,5 fois le couple maxi de la vanne (2 fois pour POSI).
Please consider 1.5 safety factor (and 2.0 safety factor for POSI version) when sizing the actuator.

AGRÉMENTS • APPROVALS

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

25Nm

300Nm

IP68

50%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation

Indice de protection

Enclosure

10Nm

100Nm

IP66

ER VR•VS
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Modèles ER PLUS FAILSAFE gamme standard • Standard ER PLUS range FAILSAFE models

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

ER10.X0A.GS2 1) 14/F03-F04-F05 10Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 15W 11s

ER10.X0B.GS2 1) 14/F03-F04-F05 10Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 15W 11s

ER20.X0A.GS2 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 15W 12s

ER20.X0B.GS2 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 15W 12s

ER35.90A.GS2 22/F05-F07 35Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 7s

ER35.90B.GS2 22/F05-F07 35Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 7s

ER60.90A.GS2 22/F05-F07 60Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 12s

ER60.90B.GS2 22/F05-F07 60Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 12s

ER100.90A.GS2 22/F05-F07 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 23s

ER100.90B.GS2 22/F05-F07 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 22s

Modèles ER PLUS FAILSAFE gamme «lent» • Long operating time ER PLUS range FAILSAFE models
ER35.93A.GS2 22/F05-F07 35Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 40s

ER35.93B.GS2 22/F05-F07 35Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 41s

ER60.93A.GS2 22/F05-F07 60Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 79s

ER60.93B.GS2 22/F05-F07 60Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 79s

ER100.93A.GS2 22/F05-F07 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 119s

ER100.93B.GS2 22/F05-F07 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 119s

Modèles VR/VS FAILSAFE • FAILSAFE VR/VS models
VR25.70A.GS2 17 F05/F07 25Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 7s

VR25.70B.GS2 17 F05/F07 25Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 7s

VR45.70A.GS2 17 F05/F07 45Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VR45.70B.GS2 17 F05/F07 45Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 15s

VR75.70A.GS2 17 F05/F07 75Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 20s

VR75.70B.GS2 17 F05/F07 75Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 20s

VS100.90A.GS2 22 F07/F10 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VS100.90B.GS2 22 F07/F10 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 15s

VS150.90A.GS2 22 F07/F10 150Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 30s

VS150.90B.GS2 22 F07/F10 150Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 30s

VS300.90A.GS2 22 F07/F10 300Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 60s

VS300.90B.GS2 22 F07/F10 300Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 60s
1) Douilles de réduction étoile 14 x carré 9-11 et platine amovible F03/F05 ou F04 (peut être commandée assemblée)

Conversion sleeves star 14 to square 9-11 and removable plate F03/F05 or F04 (can be ordered mounted)

Options

CODE

ECA Capot aluminium • Aluminium cover (+0,9 kg • VR/VS)

MARINE Revêtement marine • Marine coating (VR/VS)

Raccordement • Connection

CODE

ECD.1A 1x connecteur • 1x connector Din 43 650 (ER PLUS)

ECM.1 1x connecteur M12 3P+T • 1x 3P+T M12 connector 

ECM.2 2x connecteurs M12 3P+T • 2x 3P+T M12 connectors 

NPT.1 1x adaptateur ISO M20 vers 1/2’’ NPT • 1x ISO M20 to 1/2’’ NPT adapter

NPT.2 2x adaptateurs ISO M20 vers 1/2’’ NPT • 2x ISO M20 to 1/2’’ NPT adapters

ECD.NPT 1x connecteur d'alimentation (entrée 1/2" NPT) • 1x power supply connector (1/2" NPT input) [ER PLUS]

ECD.1A.NPT 1x connecteur de recopie (entrée 1/2" NPT) • 1x feedback connector (1/2" NPT input) [ER PLUS]

2PE 2x presse-étoupe • 2x cable glands

MULTI Connecteur multibroche • Multipin connector
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DESCRIPTION
Actionneurs séries ER et V avec solution de posi-
tionnement évoluée et simple d'utilisation, permet-
tant le pilotage d'une vanne avec un signal 0-10V
ou 4-20mA. Pour des applications telles que le
dosage, réglage, limitation de débit, remplissage
(augmente la précision en phase finale), mélange...

AVANTAGES
Fonctionnement sécurisé (boucles de mémori-
sation)
Auto configurable (4-20mA/0-10V)
Signal réversible (exemple : 20-4mA)
Mode apprentissage
Recopie 4-20mA ou 0-10V
Limiteur de couple électronique
Relais de report défaut
Rotation jusqu’à 180° ou 270° (sur demande)
Préréglé d’usine 

ER PLUS POSI
Couples de 20Nm à 100Nm
Carte POSI intégrée 4-20mA ou 0-10V
Facteur de marche S4 50% (IEC34)
Température : -10°C à +55°C
Résistance anticondensation régulée
Limiteur de couple par software
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité)
Commande manuelle de secours
4 contacts fin de course 5A réglables
Multitension : 100V à 240V 50/60Hz (100V à 350V
DC) ou 15V à 30V 50/60 Hz (12V à 48V DC)
Protection IP66
Raccordement électrique : 1x connecteur DIN
43650  3P+T et 1 ISO M20*

VR/VS POSI
Couples de 25Nm à 300Nm
Carte POSI intégrée 4-20mA ou 0-10V
Facteur de marche S4 50% (IEC34)
Température : -20°C à +70°C
Résistance anticondensation régulée
Limiteur de couple par software
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité)
Commande manuelle de secours
4 contacts fin de course 5A réglables
Multitension : 100V à 240V 50/60Hz (100V à 350V
DC) ou 15V à 30V 50/60 Hz (24V à 48V DC)
Protection IP68 2m/72h
Protection IP68 5m/72h (VS capot alu.)
Raccordement électrique : 2 ISO M20*

* adaptateurs ISO - NPT disponibles en option

DESCRIPTION
Actuators ER and V series with advanced and easily
positioning solution, allowing the control of a valve
with a signal: 0-10V or 4-20mA. For applications like
dosing, modulating, flow control, filling up (increases
the accuracy in the last stage), mixing... 

ADVANTAGES
Secured process (memorization loops)
Self configurable (4-20mA/0-10V)
Reversible (example: 20-4mA)
Training mode
Feedback signal 4-20mA or 0-10V
Electronic torque limiter
Failure feedback relay
Rotation up to 180° or 270° (on request)
Preset in factory 

ER PLUS POSI
Torques 20Nm to 100Nm
Integrated POSI card 4-20mA or 0-10V signal
Duty rating S4 50% (IEC34 standard)
Temperature: -10°C to +55°C
Integrated anticondensation heater
Torque limiter monitored by software
Failure feedback relay (normal duty, failure)
Secured manual override
4 adjustable limit switches 5A
Multivoltage: 100V to 240V 50/60Hz (100V to
350V DC) or 15V to 30V 50/60 Hz (12V to 48V
DC)
Enclosure: IP66
Electric connection: 1x DIN 43650 3P+T connec-
tor and 1 ISO M20*

VR/VS POSI
Torques 25Nm to 300Nm
Integrated POSI card 4-20mA or 0-10V signal
Duty rating S4 50% (IEC34 standard)
Temperature: -20°C to +70°C
Integrated anticondensation heater
Torque limiter monitored by software
Failure feedback relay (normal duty, failure)
Secured manual override
4 adjustable limit switches 5A
Multivoltage: 100V to 240V 50/60Hz (100V to
350V DC) or 15V to 30V 50/60 Hz (12V to 48V
DC)
Enclosure: IP68 2m/72h
Enclosure: IP68 5m/72h (VS alu. cover)
Electric connection: 2 ISO M20*

* ISO - NPT adapters available as option

POSI

Pour le choix de l’actionneur, nous préconisons un couple égal à 1,5 fois le couple maxi de la vanne (2 fois pour POSI).
Please consider 1.5 safety factor (and 2.0 safety factor for POSI version) when sizing the actuator.

AGRÉMENTS • APPROVALS

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

25Nm

300Nm

IP68

50%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation

Indice de protection

Enclosure

20Nm

100Nm

IP66

ER VR•VS
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Modèles ER PLUS POSI gamme standard • Standard ER PLUS range POSI models

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

ER20.X3A.GP6 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 15W 25s

ER20.X3B.GP6 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 15W 25s

ER35.93A.GP6 22/F05-F07 35Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 40s

ER35.93B.GP6 22/F05-F07 35Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 41s

ER60.93A.GP6 22/F05-F07 60Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 79s

ER60.93B.GP6 22/F05-F07 60Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 79s

ER100.93A.GP6 22/F05-F07 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 119s

ER100.93B.GP6 22/F05-F07 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 119s

Modèles VR/VS POSI • POSI VR/VS models
VR25.70A.GP5 17 F05/F07 25Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VR25.70B.GP5 17 F05/F07 25Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s

VR45.70A.GP5 17 F05/F07 45Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VR45.70B.GP5 17 F05/F07 45Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s

VR75.70A.GP5 17 F05/F07 75Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 20s

VR75.70B.GP5 17 F05/F07 75Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 20s

VS100.90A.GP5 22 F07/F10 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VS100.90B.GP5 22 F07/F10 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s

VS150.90A.GP5 22 F07/F10 150Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 30s

VS150.90B.GP5 22 F07/F10 150Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 30s

VS300.90A.GP5 22 F07/F10 300Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 60s

VS300.90B.GP5 22 F07/F10 300Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 60s

Modèles VT+ POSI • POSI VT+ models
VT600.A0A.GP7 36 F10/F12 600Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 42s

VT600.A0B.GP7 36 F10/F12 600Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 42s

VT1000.A0A.GP7 36 F10/F12 1000Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 65s

VT1000.A0B.GP7 36 F10/F12 1000Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 65s

VT1500.B0A.GP7 46 F14 1500Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 155s

VT1500.B0B.GP7 46 F14 1500Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 155s

VT1500.C0A.GP7 46 F12/F16 1500Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 155s

VT1500.C0B.GP7 46 F12/F16 1500Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 155s

VT2400.B0A.GP7 46 F14 2400Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 210s

VT2400.B0B.GP7 46 F14 2400Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 210s

VT2400.C0A.GP7 46 F12/F16 2400Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 210s

VT2400.C0B.GP7 46 F12/F16 2400Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 210s

Modèles MT POSI • POSI MT models

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Tours/minute
Turns/minute

MT25.1A00x.GP7 2) F07/F10 tenons 25Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 22

MT25.1B00x.GP7 2) F07/F10 tenons 25Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 22

MT50.1A00x.GP7 2) F07/F10 tenons 50Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 13

MT50.1B00x.GP7 2) F07/F10 tenons 50Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 13

MT75.1A00x.GP7 2) F07/F10 tenons 75Nm 100V à/to 240V AC 50/60Hz (100V à/to 300V DC) 300W 9

MT75.1B00x.GP7 2) F07/F10 tenons 75Nm 24V à/to 48V AC 50/60Hz (24V à/to 72V DC) 300W 9
1) Douilles de réduction étoile 14 x carré 9-11 et platine amovible F03/F05 ou F04 (peut être commandée assemblée)

Conversion sleeves star 14 to square 9-11 and removable plate F03/F05 or F04 (can be ordered mounted)
2) x : préciser le nombre de tours nécessaires pour manœuvrer la vanne • Specify the number of turns needed by the valve operation

Options

CODE

ECA Capot aluminium • Aluminium cover (+0,9 kg • VR/VS)

MARINE Revêtement marine • Marine coating (VR/VS/VT+/MT)

VIB Version pour applications avec vibrations • Version for applications with vibrations

Raccordement • Connection

CODE

ECM.1 1x connecteur M12 3P+T • 1x 3P+T M12 connector 

ECM.2 2x connecteurs M12 3P+T • 2x 3P+T M12 connectors 

NPT.1 1x adaptateur ISO M20 vers 1/2’’ NPT • 1x ISO M20 to 1/2’’ NPT adapter

NPT.2 2x adaptateurs ISO M20 vers 1/2’’ NPT • 2x ISO M20 to 1/2’’ NPT adapters

ECD.NPT 1x connecteur d'alimentation (entrée 1/2" NPT) • 1x power supply connector (1/2" NPT input) [ER PLUS]

2PE 2x presse-étoupe • 2x cable glands [ER PLUS]

MULTI Connecteur multibroche • Multipin connector
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DESCRIPTION
Actionneurs séries ER et V avec carte 3ème posi-
tion, permettant une position intermédiaire de
l’actionneur entre 0° et 180° (ou 0° et 90° ou 0° et
270°). Peut être utilisée pour arrêter l’actionneur à
90° dans le cas d’une vanne 3 voies 180°. 
Pour toute autre application nécessitant par
exemple une ouverture partielle de la vanne avant
ouverture complète.

AVANTAGES
Réglage simple et rapide
7 contacts de fin de course
Limiteur de couple électronique
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité)
Rotation jusqu’à 270°
Préréglé d’usine 

ER PLUS 3 POSITIONS
Actionneurs 10 à 100Nm avec carte 3ème

position intégrée
Facteur de marche S4 50% (IEC34)
Temps de manœuvre de 7 à 119s
Résistance anticondensation régulée
Commande manuelle de secours
4 contacts fin de course 5A réglables
Multitension : 100V à 240V 50/60Hz (100V à 350V
DC) ou 15V à 30V 50/60 Hz (12V à 48V DC)
Température : -10 à +55°C
Protection IP66
Raccordement électrique : 2 presse-étoupe
ISO M20*

VR/VS 3 POSITIONS
Actionneurs 25 à 300Nm avec carte 3ème

position intégrée
Temps de manœuvre de 7 à 60s
Facteur de marche S4 50% (IEC34)
Température : -20°C à +70°C
Résistance anticondensation régulée
Commande manuelle de secours
4 contacts fin de course 5A réglables
Multitension : 100V à 240V 50/60Hz (100V à 350V
DC) ou 15V à 30V 50/60 Hz (24V à 48V DC)
Protection IP68 2m/72h
Protection IP68 5m/72h (VS capot alu.)
Raccordement électrique : 2 presse-étoupe
ISO M20*

* adaptateurs ISO - NPT disponibles en option

DESCRIPTION
Actuators ER and V series with 3rd position card,

allowing an intermediate position of the actuator

between 0° and 180° (or 0 ° and 90° or 0° and

270°). Can be used to stop the actuator at 90°

in case of a 180° 3-way valve. 

For any other application which requires a partial

opening before full opening. 

ADVANTAGES
Quick and easy setup 

7 limit switches

Electronic torque limiter

Failure feedback relay (normal duty, failure)

Rotation up to 270° 

Preset in factory 

3-POSITION ER PLUS
Actuators from 10 to 100Nm with integrated

3rd position card

Duty rating S4 50% (IEC34 standard)

Operating time from 7 to 119s

Integrated anticondensation heater

Secured manual override

4 adjustable limit switches 5A

Multivoltage: 100V to 240V 50/60Hz (100V to

350V DC) or 15V to 30V 50/60 Hz (12V to

48V DC)

Temperature: -10° to +55°C

Enclosure: IP66

Electric connection: 2 ISO M20 cable glands*

3-POSITION VR/VS
Actuators from 25 to 300Nm with integrated

3rd position card

Operating time from 7 to 60s

Duty rating S4 50% (IEC34 standard)

Temperature: -20°C to +70°C

Integrated anticondensation heater

Secured manual override

4 adjustable limit switches 5A

Multivoltage: 100V to 240V 50/60Hz (100V to

350V DC) or 15V to 30V 50/60 Hz (12V to

48V DC)

Enclosure: IP68 2m/72h
Enclosure: IP68 5m/72h (VS alu. cover)
Electric connection: 2 ISO M20 cable glands*

* ISO - NPT adapters available as option

3 POSITIONS

Pour le choix de l’actionneur, nous préconisons un couple égal à 1,5 fois le couple maxi de la vanne (2 fois pour POSI).
Please consider 1.5 safety factor (and 2.0 safety factor for POSI version) when sizing the actuator.

AGRÉMENTS • APPROVALS

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

25Nm

300Nm

IP68

50%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation

Indice de protection

Enclosure

10Nm

100Nm

IP66

ER VR•VS
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Modèles ER PLUS 3 POSITIONS gamme standard • Standard ER PLUS range 3-POSITION models

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

ER10.X0A.GF3 1) 14/F03-F04-F05 10Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 15W 11s

ER10.X0B.GF3 1) 14/F03-F04-F05 10Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 15W 11s

ER20.X0A.GF3 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 15W 12s

ER20.X0B.GF3 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 15W 12s

ER35.X0A.GF3 1) 14/F03-F04-F05 35Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 15W 26s

ER35.X0B.GF3 1) 14/F03-F04-F05 35Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 15W 24s

ER35.90A.GF3 22/F05-F07 35Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 7s

ER35.90B.GF3 22/F05-F07 35Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 7s

ER60.90A.GF3 22/F05-F07 60Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 12s

ER60.90B.GF3 22/F05-F07 60Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 12s

ER100.90A.GF3 22/F05-F07 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 23s

ER100.90B.GF3 22/F05-F07 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 22s

Modèles ER PLUS 3 POSITIONS gamme «lent» • Long operating time ER PLUS range 3-POSITION models
ER35.93A.GF3 22/F05-F07 35Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 40s

ER35.93B.GF3 22/F05-F07 35Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 41s

ER60.93A.GF3 22/F05-F07 60Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 79s

ER60.93B.GF3 22/F05-F07 60Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 79s

ER100.93A.GF3 22/F05-F07 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 119s

ER100.93B.GF3 22/F05-F07 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 119s

Modèles VR/VS 3 POSITIONS • 3-POSITION VR/VS models
VR25.70A.GF3 17 F05/F07 25Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 7s

VR25.70B.GF3 17 F05/F07 25Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 7s

VR45.70A.GF3 17 F05/F07 45Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VR45.70B.GF3 17 F05/F07 45Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s

VR75.70A.GF3 17 F05/F07 75Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 20s

VR75.70B.GF3 17 F05/F07 75Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 20s

VS100.90A.GF3 22 F07/F10 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VS100.90B.GF3 22 F07/F10 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s

VS150.90A.GF3 22 F07/F10 150Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 30s

VS150.90B.GF3 22 F07/F10 150Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 30s

VS300.90A.GF3 22 F07/F10 300Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 60s

VS300.90B.GF3 22 F07/F10 300Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 60s
1) Douilles de réduction étoile 14 x carré 9-11 et platine amovible F03/F05 ou F04 (peut être commandée assemblée)

Conversion sleeves star 14 to square 9-11 and removable plate F03/F05 or F04 (can be ordered mounted)

Options

CODE

ECA Capot aluminium • Aluminium cover (+0,9 kg • VR/VS)

MARINE Revêtement marine • Marine coating (VR/VS)

Raccordement • Connection

CODE

NPT.2 2x adaptateurs ISO M20 vers 1/2’’ NPT • 2x ISO M20 to 1/2’’ NPT adapters

MULTI Connecteur multibroche • Multipin connector
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DESCRIPTION
Les modèles VR et VS (capot polyamide unique-
ment) GPS embarquent à la fois un module de
sécurité FAILSAFE et de positionnement (modèle
GS2 couplé au modèle GP5).

AVANTAGES
Tout en un
Compact et de faible encombrements
IP68 commun aux 2 fonctions
Pas de câblage supplémentaire
Connectique et mise en œuvre simplifiées
Economique
Indicateur de charge
Déconnection après 2 min afin d'éviter la
décharge de la batterie
Echange de la batterie simple et rapide
Possibilité de réglage en mode «ouvert par
défaut» ou «fermé par défaut»
Fonctionnement sécurisé (boucles de mémori-
sation)
Auto configurable (4-20mA/0-10V)
Signal réversible (exemple : 20-4mA)
Recopie 4-20mA ou 0-10V
Mode apprentissage
Résistance anticondensation
Limiteur de couple électronique
Relais de report défaut
Rotation jusqu’à 180° ou 270° (sur demande)
Préréglé d’usine
Température : -10°C à +40°C

DESCRIPTION
The VR and VS (polyamide cover only) GPS
models incorporate a FAILSAFE security module
and a positioning electronic card (GS2 model
paired with GP5 model). 

ADVANTAGES
All in one
Compact, reduced overall dimensions
One unique IP68 for 2 functions
No additional wiring
User friendly connecting and servicing
Cost effective
Battery gauge
Power shut off after 2 min to avoid battery dis-
charging
Quick and easy replacement of the battery
2 initial position settings: “normally open” or
“normally closed”
Secured process (memorization loops)
Self configurable (4-20mA/0-10V)
Reversible (example: 20-4mA)
Feedback signal 4-20mA or 0-10V
Training mode
Anticondensation heater
Electronic torque limiter
Failure feedback relay
Rotation up to 180° or 270° (on request)
Preset in factory
Temperature: -10°C to +40°C

POSI-SAFE

Pour le choix de l’actionneur, nous préconisons un couple égal à 1,5 fois le couple maxi de la vanne (2 fois pour POSI).
Please consider 1.5 safety factor (and 2.0 safety factor for POSI version) when sizing the actuator.

AGRÉMENTS • APPROVALS

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

25Nm

300Nm

IP68

50%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

VR25.70A.GPS 17 F05/F07 25Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VR25.70B.GPS 17 F05/F07 25Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 15s

VR45.70A.GPS 17 F05/F07 45Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VR45.70B.GPS 17 F05/F07 45Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 15s

VR75.70A.GPS 17 F05/F07 75Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 20s

VR75.70B.GPS 17 F05/F07 75Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 20s

VS100.90A.GPS 22 F07/F10 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VS100.90B.GPS 22 F07/F10 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 15s

VS150.90A.GPS 22 F07/F10 150Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 30s

VS150.90B.GPS 22 F07/F10 150Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 30s

VS300.90A.GPS 22 F07/F10 300Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 60s

VS300.90B.GPS 22 F07/F10 300Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 60s

Raccordement • Connection

CODE

ECM.1 1x connecteur M12 3P+T • 1x 3P+T M12 connector 

ECM.2 2x connecteurs M12 3P+T • 2x 3P+T M12 connectors 

MULTI Connecteur multibroche • Multipin connector
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DESCRIPTION
Les modèles VR et VS GFS embarquent à la fois

un module de sécurité FAILSAFE et un système

3 POSITIONS (modèle GS2 couplé au modèle

GF3).

AVANTAGES
Tout en un

Compact et de faible encombrement

IP68 commun aux 2 fonctions

Pas de câblage supplémentaire

Connectique et mise en œuvre simplifiées

Économique

Indicateur de charge

Déconnection après 2 min afin d'éviter la

décharge de la batterie

Echange de la batterie simple et rapide

Réglage simple et rapide

7 contacts de fin de course

Résistance anticondensation

Limiteur de couple électronique

Report défaut

Rotation jusqu’à 180° (ou 270° sur demande)

Préréglé d’usine
Température : -10°C à +40°C

DESCRIPTION
The VR and VS GFS models incorporate a

FAILSAFE security module and a 3-POSITION

system (GS2 model paired with GF3 model). 

ADVANTAGES
All in one

Compact, reduced overall dimensions

One unique IP68 for 2 functions

No additional wiring

Easy connecting and servicing

Cost effective

Battery gauge

Power shut off after 2 min to avoid battery dis-

charging

Quick and easy replacement of the battery

Quick and easy setup

7 limit switches

Anticondensation heater

Electronic torque limiter

Failure report

Rotation up to 180° (or 270° on request)

Preset in factory
Temperature: -10°C to +40°C

3-POSITIONS-SAFE

Pour le choix de l’actionneur, nous préconisons un couple égal à 1,5 fois le couple maxi de la vanne (2 fois pour POSI).
Please consider 1.5 safety factor (and 2.0 safety factor for POSI version) when sizing the actuator.

AGRÉMENTS • APPROVALS

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

25Nm

300Nm

IP68

50%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

VR25.70A.GFS 17 F05/F07 25Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 7s

VR25.70B.GFS 17 F05/F07 25Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 7s

VR45.70A.GFS 17 F05/F07 45Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VR45.70B.GFS 17 F05/F07 45Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 15s

VR75.70A.GFS 17 F05/F07 75Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 20s

VR75.70B.GFS 17 F05/F07 75Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 20s

VS100.90A.GFS 22 F07/F10 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VS100.90B.GFS 22 F07/F10 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 15s

VS150.90A.GFS 22 F07/F10 150Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 30s

VS150.90B.GFS 22 F07/F10 150Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 30s

VS300.90A.GFS 22 F07/F10 300Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 60s

VS300.90B.GFS 22 F07/F10 300Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 60s

Options

CODE

ECA Capot aluminium • Aluminium cover (+0,9 kg)
MARINE Revêtement marine (capot aluminium) • Marine coating (aliminium cover)

Raccordement • Connection

CODE

MULTI Connecteur multibroche • Multipin connector
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ER PLUS BLUETOOTH®
Couples de 10Nm à 100Nm
Carte Bluetooth® intégrée
Facteur de marche S4 50% (IEC34)
Température : -10°C à +55°C
Résistance anticondensation régulée
Limiteur de couple par software
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité)
Commande manuelle de secours
4 contacts fin de course 5A réglables
Multitension : 100V à 240V 50/60Hz (100V à 350V
DC) ou 15V à 30V 50/60 Hz (24V à 48V DC)
Protection IP66
Raccordement électrique : 1x connecteur DIN
43650  3P+T et 1 ISO M20

VR/VS BLUETOOTH®
Capot polyamide seulement
Couples de 25Nm à 300Nm
Carte Bluetooth® intégrée
Facteur de marche S4 50% (IEC34)
Température : -20°C à +70°C
Résistance anticondensation régulée
Limiteur de couple par software
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité)
Commande manuelle de secours
4 contacts fin de course 5A réglables
Multitension : 100V à 240V 50/60Hz (100V à 350V
DC) ou 15V à 30V 50/60 Hz (24V à 48V DC)
Protection IP68 2m/72h
Raccordement électrique : 2 ISO M20

ER PLUS BLUETOOTH®
Torques from 10Nm to 100Nm
Integrated Bluetooth® card
Duty rating S4 50% (IEC34 standard)
Temperature: -10°C to +55°C
Integrated anticondensation heater
Torque limiter monitored by software
Failure feedback relay 
Secured manual override
4 adjustable limit switches 5A
Multivoltage: 100V to 240V 50/60Hz (100V to 350V
DC) or 15V to 30V 50/60 Hz (12V to 48V DC)
Enclosure: IP66
Electric connection: 1x DIN 43650 3P+T con-
nector and 1 ISO M20

VR/VS BLUETOOTH®
Polyamide cover only
Torques from 25Nm to 300Nm
Integrated Bluetooth® card
Duty rating S4 50% (IEC34 standard)
Temperature: -20°C to +70°C
Integrated anticondensation heater
Torque limiter monitored by software
Failure feedback relay 
Secured manual override
4 adjustable limit switches 5A
Multivoltage: 100V to 240V 50/60Hz (100V to 350V
DC) or 15V to 30V 50/60 Hz (12V to 48V DC)
Enclosure: IP68 2m/72h
Electric connection: 2 ISO M20

BLUETOOTH®

Pour le choix de l’actionneur, nous préconisons un couple égal à 1,5 fois le couple maxi de la vanne (2 fois pour POSI).
Please consider 1.5 safety factor (and 2.0 safety factor for POSI version) when sizing the actuator.

®

Modèles ER PLUS Bluetooth® gamme standard • Standard ER PLUS range Bluetooth® models

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

ER10.X0A.GBH 1) 14/F03-F04-F05 10Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 15W 11s
ER10.X0B.GBH 1) 14/F03-F04-F05 10Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 15W 11s
ER20.X0A.GBH 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 15W 12s
ER20.X0B.GBH 1) 14/F03-F04-F05 20Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 15W 12s
ER35.X0A.GBH 1) 14/F03-F04-F05 35Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 15W 26s
ER35.X0B.GBH 1) 14/F03-F04-F05 35Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 15W 24s
ER35.90A.GBH 22/F05-F07 35Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 7s
ER35.90B.GBH 22/F05-F07 35Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 7s
ER60.90A.GBH 22/F05-F07 60Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 12s
ER60.90B.GBH 22/F05-F07 60Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 12s
ER100.90A.GBH 22/F05-F07 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 23s
ER100.90B.GBH 22/F05-F07 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 22s

Modèles ER PLUS Bluetooth® gamme «lent» • Long operating time ER PLUS range Bluetooth® models
ER35.93A.GBH 22/F05-F07 35Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 40s
ER35.93B.GBH 22/F05-F07 35Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 41s
ER60.93A.GBH 22/F05-F07 60Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 79s
ER60.93B.GBH 22/F05-F07 60Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 79s
ER100.93A.GBH 22/F05-F07 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 119s
ER100.93B.GBH 22/F05-F07 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 119s

Modèles VR/VS Bluetooth® • Bluetooth® VR/VS models
VR25.70A.GBH 17 F05/F07 25Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 7s
VR25.70B.GBH 17 F05/F07 25Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 7s
VR45.70A.GBH 17 F05/F07 45Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s
VR45.70B.GBH 17 F05/F07 45Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s
VR75.70A.GBH 17 F05/F07 75Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 20s
VR75.70B.GBH 17 F05/F07 75Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 20s
VS100.90A.GBH 22 F07/F10 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s
VS100.90B.GBH 22 F07/F10 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s
VS150.90A.GBH 22 F07/F10 150Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 30s
VS150.90B.GBH 22 F07/F10 150Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 30s
VS300.90A.GBH 22 F07/F10 300Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 60s
VS300.90B.GBH 22 F07/F10 300Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 60s
1) Douilles de réduction étoile 14 x carré 9-11 et platine amovible F03/F05 ou F04 (peut être commandée assemblée)

Conversion sleeves star 14 to square 9-11 and removable plate F03/F05 or F04 (can be ordered mounted)



ACTIONNEURS ÉLECTRIQUES • ELECTRIC ACTUATORS CHAPITRE • CHAPTER 1 1

27

De série sur les modèles MT et VT+ et sur les version GBH pour les ER PLUS, 
VR et VS, le module Bluetooth® est également adaptable sur les ER PLUS, 
VR et VS (multivolt) fabriqués depuis juin 2010 (modèles standard avec capo-
tage polyamide). Il offre une portée utile de 15 mètres en champ libre. 
L’application Bluetooth® AXMART® est totalement gratuite et disponible sur 
Google Play pour les smartphones et tablettes Android (version 4.3 et supé-
rieure).

As a standard equipment in MT and VT+ models and in GBH versions for ER
PLUS, VR and VS models, the Bluetooth® unit can also be easily retro-fitted in
any multivolt ER Plus, VR or VS manufactured since June 2010 (standard actua-
tors with Polyamide lid). It offers a range up to 15 meters when used in an open
space. The Valpes Bluetooth® AXMART® Application is free of charge and avail-
able on Google Play for Android smartphones and tablets (4.3 version and
above).

COMMUNIQUER & CONTRÔLER
Le module de communication Bluetooth® Valpes vous permet, via une
connexion sécurisée, de communiquer avec nos actionneurs, visibles ou non et
difficilement accessibles (planchers, regards, plafonds, en hauteur...). Dans tous
les cas, cette interface est idéale dans le rôle de commande locale.

DIAGNOSTIQUER
Avec les actionneurs équipés du module de communication Bluetooth®, vous sim-
plifierez la mise en service de vos installations. Avec votre smartphone ou votre tablette,
l’utilisation de l’application AXMART® vous permettra de réaliser l’ensemble des tests
et validations de fonctionnement des actionneurs en quelques secondes. Il simplifiera
également la maintenance, en vous donnant toutes les statistiques d’utilisation. Vous
gagnerez en temps et en commodité tout en minimisant les risques.

PROGRAMMER
AXMART®vous permet d’assigner à chaque actionneur une
programmation hebdomadaire. Vous pourrez en effet enre-
gistrer dans le programmateur jusqu’à 20 tâches répétables.
Cette solution est une façon simple et économique d’auto-
matiser les installations qui ne nécessitent ni automate, ni
armoire électrique, ni intervention d’un opérateur. 

CONNECT & CONTROL
The Valpes Bluetooth® communication module offers a secured connection with
the actuators. It enables the communication with any actuator, whether visible or not
and even when concealed (actuators located under floor, in a pit, above ceiling, at
height). In all situations, this interface is perfect as a local control device.

CHECK
Servicing an installation with actuators equipped with the Bluetooth® com-
munication module becomes an easy task. It only requires a few seconds
to achieve and validate function tests using your tablet or smartphone once
the Valpes Application AXMART® has been downloaded. Maintenance
operations will be much easier as you can read operation records from
actuators. This is a good way to save time while minimizing risks.

PROGRAM
Thanks to AXMART®, you may assign up to 20 repeatable
tasks to each actuator. 
Simple and cost effective! Neither programmable logic con-
troller (PLC) - electric cabinet nor control operator is required.
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DESCRIPTION
Actionneur électrique 90° ATEX, carter + capot
aluminium avec commande manuelle de secours
par axe sortant ou volant pour des couples de 25
à 1000Nm et répondant aux directives CE-
ROHS-REACH.

ÉQUIPEMENT STANDARD
VRX-VSX : Actionneur multitension : 100V à 240V
AC 50/60Hz (100V à 350V DC) ou 15 à 30V AC
50/60Hz (12V à 48V DC)  ou 400V triphasé
VTX : 230V AC ou 400V triphasé
Pilotage 3 points modulants ou on-off (400V
et VTX : 3 points modulants uniquement) 
4 contacts fin de course 5A réglables 
Fixations ISO 5211 : VRX : F05/F07, VSX :
F07/F10 et VTX : F10/F12
Entraînement par étoile 
Commande manuelle de secours 
Limiteur de couple par software (sauf 400V)
ou mécanique (VTX)
Relais de report d'information sur le statut de
l'actionneur (mise en sécurité), (sauf 400V)
Connexion RS485 (sauf 400V et VTX)
Butées mécaniques de fin de course 0° et 90°
Indicateur visuel de position
Résistance anticondensation régulée

VERSIONS
Version standard 90° et Version 180° ou
270° (sur demande)
Version pour toute application dite marine
Revêtement haute durabilité garanti 15 ans 
Disponible également en version FAILSAFE
et POSI et 3 positions (sauf 400V et VTX)

DONNÉES TECHNIQUES
Facteur de marche : S4 50% (CEI34) 
Température : -20 °C à +70°C (sauf
FAILSAFE : -10°C à +40°C)
Raccordement électrique : 2x ISO M20
Protection : IP68 2m/72h (VRX) 
Protection : IP68 5m/72h (VSX/VTX) 
Poids : VRX=4 kg à 4,4 kg, VSX=6 kg à 6,4 kg,
VTX=25 kg

DESCRIPTION
90° ATEX electric actuator, aluminium housing
+ cover, with manual override by external shaft
or hand wheel for torques of 25 to 1000Nm and
in accordance with CE-ROHS-REACH direc-
tives.

STANDARD EQUIPMENT
VRX-VSX: Multivoltage actuator: 100V to 240V
AC 50/60Hz (100V à 350V DC) or 15V to 30V
AC 50/60Hz (12V to 48V DC)  or 400V three-
phase 
VTX: 230V AC or 400V three-phase
3 modulating points control or on-off (400V and
VTX: 3 modulating points control only)
4 adjustable limit switches 5A 
Double drilling ISO 5211 connection:
VRX: F05/F07, VSX: F07/F10 and VTX: F10/F12 
Star drive nut
Manual override
Torque limiter monitored by software (except
400V) or mecanical (VTX)
Failure report relay (normal duty, failure), (except
400V)
RS485 connection (except 400V)
Mechanical limit stops 0° and 90°
Visual position indicator
Regulated anticondensation heater

VERSIONS
90° standard version and 180° or 270° version
(on request)
Version for marine applications. High durability
coating, 15-year warranty
Also available in FAILSAFE and POSI version and
3 positions (except 400V and VTX)

TECHNICAL DATA
Duty rating: S4 50% (CEI34) 
Working temperature: -20 °C to +70°C (except
FAILSAFE: -10°C to +40°C)
Electric connection: 2x ISO M20
Enclosure: IP68 2m/72h (VRX)
Enclosure: IP68 5m/72h (VSX/VTX)
Weight: VRX=4 kg to 4.4 kg, VSX=6 kg to 6.4 kg,
VTX=25 kg

ATEX

Indice de protection

Enclosure

Facteur de marche

Duty cycle

25Nm

1000Nm

IP68

50%

Anticondensation
intégrée

Integrated
anticondensation

3
POSITIONS

Positionnement

Positioning

POSI

Système sécurité

Security system

FAIL
SAFE

Gamme
Serie

Marquage ATEX - ATEX marking
Zone Gaz•Gas Poussières•Dusts

VRX/VSX II 2 G D Ex d IIB T6 Gb Ex tb IIIC T80°C Db LCIE 06 ATEX 6006X

VRX/VSX 400V / FAILSAFE II 2 G D Ex d IIB T5 Gb Ex tb IIIC T95°C Db LCIE 06 ATEX 6006X

VTX II 2 G D Ex d IIB T5 Gb Ex tb IIIC T90°C Db LCIE 15 ATEX 3012X IECEx LCIE 15.0074X

Modèles VRX et VSX multivolt • Multivolt VRX and VSX models

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

VRX25.70A.G00 17 F05/F07 25Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 7s

VRX25.70B.G00 17 F05/F07 25Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 7s

VRX45.70A.G00 17 F05/F07 45Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VRX45.70B.G00 17 F05/F07 45Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s

VRX75.70A.G00 17 F05/F07 75Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 20s

VRX75.70B.G00 17 F05/F07 75Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 20s

VSX100.90A.G00 22 F07/F10 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s

VSX100.90B.G00 22 F07/F10 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s

VSX150.90A.G00 22 F07/F10 150Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 30s

VSX150.90B.G00 22 F07/F10 150Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 30s

VSX300.90A.G00 22 F07/F10 300Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 60s

VSX300.90B.G00 22 F07/F10 300Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 60s
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Pour le choix de l’actionneur, nous préconisons un couple égal à 1,5 fois le couple maxi de la vanne (2 fois pour POSI).
Please consider 1.5 safety factor (and 2.0 safety factor for POSI version) when sizing the actuator.

Modèles VRX et VSX 400V triphasé • 400V 3-phase VRX and VSX models

CODE
Étoile/Fixation

Star drive
nut/Connection

Couple
Torque

Plages de tensions
Voltage supplies

Puissance
Power

Temps de manœuvre
Operating time

VRX25.709.R00 17 F05/F07 25Nm 400V TRI 52W 10s
VRX45.709.R00 17 F05/F07 45Nm 400V TRI 52W 10s
VRX75.709.R00 17 F05/F07 75Nm 400V TRI 52W 15s
VSX100.909.R00 22 F07/F10 100Nm 400V TRI 135W 10s
VSX150.909.R00 22 F07/F10 150Nm 400V TRI 135W 20s
VSX300.909.R00 22 F07/F10 300Nm 400V TRI 135W 35s

Modèles VTX 230V et 400V triphasé • 230V and 400V 3-phase VTX models
VTX600.A08.G00 36 F10/F12 600Nm 230V AC 250W 38s
VTX600.A09.R00 36 F10/F12 600Nm 400V TRI 250W 38s
VTX1000.A08.G00 36 F10/F12 1000Nm 230V AC 250W 38s
VTX1000.A09.R00 36 F10/F12 1000Nm 400V TRI 250W 38s

Modèles VRX et VSX multivolt FAILSAFE • FAILSAFE multivolt VRX and VSX models
VRX25.70A.GS2 17 F05/F07 25Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 7s
VRX25.70B.GS2 17 F05/F07 25Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 7s
VRX45.70A.GS2 17 F05/F07 45Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s
VRX45.70B.GS2 17 F05/F07 45Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 15s
VRX75.70A.GS2 17 F05/F07 75Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 20s
VRX75.70B.GS2 17 F05/F07 75Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 20s
VSX100.90A.GS2 22 F07/F10 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s
VSX100.90B.GS2 22 F07/F10 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 15s
VSX150.90A.GS2 22 F07/F10 150Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 30s
VSX150.90B.GS2 22 F07/F10 150Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 30s
VSX300.90A.GS2 22 F07/F10 300Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 60s
VSX300.90B.GS2 22 F07/F10 300Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (24V à/to 48V DC) 45W 60s

Modèles VRX et VSX multivolt POSI • POSI multivolt VRX and VSX models
VRX25.70A.GP5 17 F05/F07 25Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s
VRX25.70B.GP5 17 F05/F07 25Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s
VRX45.70A.GP5 17 F05/F07 45Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s
VRX45.70B.GP5 17 F05/F07 45Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s
VRX75.70A.GP5 17 F05/F07 75Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 20s
VRX75.70B.GP5 17 F05/F07 75Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 20s
VSX100.90A.GP5 22 F07/F10 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s
VSX100.90B.GP5 22 F07/F10 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s
VSX150.90A.GP5 22 F07/F10 150Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 30s
VSX150.90B.GP5 22 F07/F10 150Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 30s
VSX300.90A.GP5 22 F07/F10 300Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 60s
VSX300.90B.GP5 22 F07/F10 300Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 60s

Modèles VRX et VSX multivolt 3 positions • 3-position multivolt VRX and VSX models
VRX25.70A.GF3 17 F05/F07 25Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 7s
VRX25.70B.GF3 17 F05/F07 25Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 7s
VRX45.70A.GF3 17 F05/F07 45Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s
VRX45.70B.GF3 17 F05/F07 45Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s
VRX75.70A.GF3 17 F05/F07 75Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 20s
VRX75.70B.GF3 17 F05/F07 75Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 20s
VSX100.90A.GF3 22 F07/F10 100Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 15s
VSX100.90B.GF3 22 F07/F10 100Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 15s
VSX150.90A.GF3 22 F07/F10 150Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 30s
VSX150.90B.GF3 22 F07/F10 150Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 30s
VSX300.90A.GF3 22 F07/F10 300Nm 100V à/to 240V 50/60Hz (100V à/to 350V DC) 45W 60s
VSX300.90B.GF3 22 F07/F10 300Nm 15V à/to 30V 50/60Hz (12V à/to 48V DC) 45W 60s

Options

CODE

EPR....B 1) Potentiomètre de recopie • Feedback potentiometer 100/1000/5000/10000 Ohms
EPT.C 2) Transmetteur 0-20mA, 4-20mA ou 0-10V • 0-20mA, 4-20mA or 0-10V transmitter
EFC.2 Carte deux contacts supplémentaires • Card with 2 extra limit switches
MARINE Revêtement marine • Marine coating (VRX/VSX)
MARINE Revêtement marine • Marine coating (VTX)
1) Précisez le modèle • Specify the model
2) Uniquement pour un temps de manœuvre supérieur ou égal à 10s • Only for a travel time higher or equal to 10s
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La directive européenne 2014/34/UE précise les conditions que doivent remplir les matériels pour pouvoir être utilisés en atmosphère explosible. Nos produits
antidéflagrants satisfont aux directives ATEX et CEM en vigueur (certificat de conformité CE disponible sur demande).
The European directive 2014/34/UE, states the conditions to be met by the equipment items for use under potentially explosive atmosphere. Our explosion
proof products comply with actual ATEX and CEM norms (CE conformity certificates available on request).

VRX/VSX VTX

Libellé
Denomination

Zones couvertes
Covered areas

Zones couvertes
Covered areas

Lieux d'implantation
Installation places II II Matériel homologué pour les industries de surface

Approved equipment for surface industries 

Niveau de protection
Protection level 2 2 & 3 2 2 & 3

2 : Implantation en industrie chimique, pétrochimique, agricole, alimentaire …
3 : Installation into chemical, petrochemical, agriculture, food industry …

Zones d’implantation pour les gaz,
vapeurs, liquides

Installation areas for gas, vapors,
liquids

G zone 1
zone 2 G zone 1

zone 2

Zone 1 : présence de matière explosive (gaz) entre 10 et 1000 heures/an
presence of explosive substances (gas) between 10 and 1000 hours/year

Zone 2 : présence de matière explosive (gaz) moins de 10 heures/an
presence of explosive substances (gas) less than 10 hours/year

Zones d’implantation pour les
poussières

Installation areas  for dusts
D zone 21

zone 22 D zone 21
zone 22

Zone 21 : présence de matière explosive (poussières) entre 10 et 1000 heures/an
presence of explosive substances (dusts) between 10 and 1000 hours/year

Zone 22 : présence de matière explosive (poussières) moins de 10 heures/an
presence of explosive substances (dusts) less than 10 hours/year

Marquage CEI
IEC marking  EX EX

Mode de protection (gaz)
Type of protection (gas) d d Protection par enveloppe antidéflagrante

Flameproof enclosure protection

Gaz en présence 
Gases in the atmosphere IIB IIB & IIA & I IIB IIB & IIA & I

éthylène, propane, méthane
ethylene, propane, methane

Température maximale de surface
(gaz)

Maximum surface temperature (gas)
T6

T6 (85°C)
T5 (100°C)
T4 (135°C)
T3 (200°C)
T2 (300°C)
T1 (450°C)

T5
T5 (100°C)
T4 (135°C)
T3 (200°C)
T2 (300°C)
T1 (450°C)

Température maximale que doit atteindre l'enveloppe pour permettre l’implantation
de l'appareil (gaz)
Maximum authorized temperature of the housing for equipment installation (gas)

Niveaux de protection du matériel
Equipment Protection Levels Gb zone 1

zone 2 Gb zone 1
zone 2

Implantation possible en zones 1 & 2
Possible installation in zones 1 & 2

Marquage CEI
IEC marking EX EX

Mode de protection (poussières)
Type of protection (dusts) tb tb Protection par enveloppe antidéflagrante

Flameproof enclosure protection

Poussières en présence 
Dusts in the atmosphere IIIC

IIIC 
IIIB 
IIIA

IIIC
IIIC 
IIIB 
IIIA

IIIC : poussières conductrices
conductive dusts

IIIB: poussières non conductrices
non conductive dusts

IIIA: peluches de fils combustibles
flammable fiber lints

Température maximale de surface
(poussières)

Maximum surface temperature
(dusts)

T80
°C

T90
°C

Température maximale que doit atteindre l'enveloppe pour permettre l’implantation
de l'appareil (poussières)
Maximum authorized temperature of the housing for equipment installation (dusts)

Niveaux de protection du matériel
Equipment Protection Levels Db zone 21

zone 22 Db zone 21
zone 22

Implantation possible en zones 21 &22
Possible installation in zones 21 & 22

Pour les modèles VRX et VSX 400V triphasé et FAILSAFE
For FAILSAFE and 400V 3-phase actuators T5 & T95°C
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Les actionneurs Valpes • Valpes actuators

ER 
PREMIER

ER 
PLUS

VR VS
VT600-

1000Nm
VT1500-
2400Nm

VT+ MT

Caractéristiques • Specifications
Rotation 90° 90° 90° 90° 90° 90° 90° Multi

Couples
Torques

20Nm-
-100Nm

10Nm-
-100Nm

25Nm-
-75Nm

100Nm-
-300Nm

600Nm-
-1000Nm

1500Nm-
-2400Nm

600Nm-
-2400Nm

25Nm-
-75Nm

Tensions
Voltages

24V AC/DC
100-240V 50/60Hz

100-350V DC

15-30V 50/60Hz
12-48V DC

100-240V 50/60Hz
100-350V DC

15-30V 50/60Hz
12-48V DC

100-240V 50/60Hz
100-350V DC

400V triphasé•3-phase

230V 50/60Hz
400V triphasé•3-phase

24-48V 50/60Hz
24-72V DC

100-240V 50/60Hz
100-300V DC

Facteur de marche
Duty rating 30% 50% 50% 50% 50% 50% 50% 50%
Protection
Enclosure IP65 IP66 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68

Résistance anticondensation
Anticondensation heater

Commande manuelle
Manual override

Limiteur de couple
Torque limiter
Report défaut

Failure feedback
Câblage on-off

On-off wiring
Câblage 3 points modulants

3-point modulating wiring

Versions
3 positions

FAILSAFE

Positionnement • Positioning de série
in standard

AXMART® Bluetooth® de série
in standard

Applications spéciales • Special applications
Revêtement « marine »

“Marine” coating
Applications avec vibrations
Applications with vibrations

Pilotage par impulsions
Pulse control

de série
in standard

Options
EPT.C - Transmetteur

Transmitter
de série

in standard
EPR.B - Potentiomètre de recopie  

Feedback potentiometer 
EFC.2 - 2 contacts supplémentaires

2 extra limit switches
ECD.1A - Connecteur 3P+T ISO43650

ISO43650 3P+T connector
ECM.1&2 - Connecteur(s) M12 3P+T 

3P+T M12 connector(s)
Connecteur multibroche

Multipin connector
de série

in standard

Agréments • Standards
CE 

ATEX

CSA

EAC

*Sauf 400V • Except 400V
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Kits arcade

ISO 5211
Inox • Stainless steel
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CODE
Matière • material A B C ØD ØE

Qté min./commande
Min. qty/order

PCA.11/9  Inox 304L -   Stainless steel 11 9 10 12.2 14 500
PCA.14/11 Inox 304L -   Stainless steel 14 11 16 14.3 18 200
PCA.17/14 Inox 304L -   Stainless steel 17 14 17 18.3 22 200
PCA.22/17 Inox 304L -   Stainless steel 22 17 22 22.2 28 40
PCA.27/11 Inox 303 -   Stainless steel 27 11 29 14,1 36 1
PCA.27/14 Inox 316 -   Stainless steel 27 14 27 18,1 36 1
PCA.27/17 Inox 316 -   Stainless steel 27 17 27 23 36 1
PCA.27/19 Inox 303 -   Stainless steel 27 19 29 26 36 1
PCA.27/22 Inox 316 -   Stainless steel 27 22 27 28.6 36 1
PCA.36/17 Acier zingué ROHS - ROHS Zinc coated steel 36 17 38 22 48.8 1
PCA.36/19 Acier zingué ROHS - ROHS Zinc coated steel 36 19 38 26 48.8 1
PCA.36/22 Inox 316 -   Stainless steel 36 22 36 30 48.8 1
PCA.46/27 Acier zingué ROHS - ROHS Zinc coated steel 46 27 48 36.2 60 1
PCA.46/36 Acier zingué ROHS - ROHS Zinc coated steel 46 36 48 49.1 60 1

PCD.36/22 Acier zingué ROHS - ROHS Zinc coated steel 36 22 38 28.2 48.8 1

PSA.14/9 Inox 304L -   Stainless steel 14 9 16 12.3 18 200
PSA.14/11 Inox 304L -   Stainless steel 14 11 16 14.3 18 200
PSA.17/11 Inox 304L -   Stainless steel 17 11 19 14,3 22 100
PSA.17/14 Inox 304L -   Stainless steel 17 14 19 18,3 22 100
PSA.22/11 Inox 304L -   Stainless steel 22 11 24 14,3 27,9 40
PSA.22/17 Inox 316 -   Stainless steel 22 17 19 22,3 27,9 40
PSA.36/27 Inox 316 -   Stainless steel 36 27 36 36.5 48.8 1

PSD.14/8 Inox 304L -   Stainless steel 14 8 16 12.1 18 200
PSD.14/9 Inox 304L -   Stainless steel 14 9 16 12.1 17.9 200
PSD.22/11 Inox 304L -   Stainless steel 22 11 24 16.1 27.9 40
PSD.22/14 Inox 304L -   Stainless steel 22 14 24 20.1 27.9 40

PSS.22/14 Inox 304L -   Stainless steel 22 14 24 18.2 27.9 40

DESCRIPTION
Douilles de conversion

DESCRIPTION
Conversion sleeves

PCA PCD PSA PSD PSS

PCA•PCD•PSA•PSD•PSS
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DESCRIPTION
KIT NORMALISÉ ISO
PA - Kit inox : arcade, douille et visserie. 
Ensemble normalisé ISO.
Forfait kit de montage, incluant :

L’arcade inox ISO 304L
La visserie inox
La douille inox normalisée ISO
Le montage

Préciser le type de vanne sur lequel est monté ce
kit ainsi que la hauteur et la forme de l’axe en
nous renvoyant le formulaire se trouvant en page
69 de ce catalogue. 

PAD - Douille inox norme ISO.
Carré standard 11-14-17, autres sur demande.
Cette douille est livrée brute longueur 30 ou
60mm, ou usinée. Préciser le type de vanne sur
lequel est monté ce kit ainsi que la hauteur et la
forme de l’axe en nous renvoyant le formulaire se
trouvant en page 69 de ce catalogue.

PAB - Arcade inox normalisée ISO.
Perçages doubles ou triples.

DESCRIPTION
ISO STAINLESS STEEL MOUNTING KIT
PA - Stainless steel kit: bracket, sleeve and screws.
Complete ISO set.
Fixed price for mounting kit, including:

ISO 304L stainless steel bracket
Stainless steel screws
ISO stainless steel sleeve
Assembly 

Information to be specified: type of valve the kit will fit
on, height and shape of shaft. 
Please fill in and send us back the form located on
page 69 of this price list.

PAD - ISO standardized stainless steel sleeve. 
square 11-14-17, other sizes on request.
This adaptation shaft is delivered un-machined with a
length of 30 or 60mm. It can be machined on request.
In this case, please specify the type of valve the kit will
fit on, height and shape of shaft. Please fill in and send
us back the form on page 69 of this price list.

PAB - ISO stainless steel bracket.
Double or triple drilling connection.

CODE
Dimensions

ISO FACE 1 ISO FACE 2 A B C ØD1 ØD2 H1 H2 maxi S P ØQ R
PAW.F04/F03 F04 F03 55 30 42 30 25 11 30 11 * 20 *
PA1.F05/F03 F05 F03 70 60 NAMUR 50 35 26 15 60 14 * 20 *
PA1.F05/F04 F05 F04 70 60 NAMUR 50 35 31 15 60 14 * 20 *
PA1.F05/F05 F05 F05 70 60 NAMUR 50 35 26 15 60 14 * 20 *
PA2.F07/F05 F07 F05 100 60 NAMUR 70 56 35,5 17 60 17 * 30 *
PA2.F07/F07 F07 F07 100 60 NAMUR 70 56 35,5 17 60 17 * 30 *
PA3.F10/F07 F07 F10 110 70 100 57 55 30 80 * * * *
PA3.F10/F10 F10 F10 110 70 100 68,5 70 30 80 * * * *
PA4.F12/F10 F12 F10 140 100* 120 * * 40 100 * * * *
PA4.F12/F12 F12 F12 140 100* 120 * * 40 100 * * * *
PA5.F14/F12 F14 F12 180 100* 150 * * 40 100 * * * *
PA5.F14/F14 F14 F14 180 100* 150 * * 40 100 * * * *

PAB.F04/F03 F04 F03 55 30 42 30 25 - - - - - -
PAB.F05/F03-F05 F05 F03-F05 70 60 NAMUR 50 35 26 - - - - - -
PAB.F05/F04 F05 F04 70 60 NAMUR 50 35 31 - - - - - -
PAB.F07/F03.F07 F07-F04 F07-F03 100 60 NAMUR 70 30 25 - - - - - -
PAB.F07/F05-F07 F07 F05-F07 100 60 NAMUR 70 56 35,5 - - - - - -

PAD.11 - - - - - - - 11 30 11 * 20 *
PAD.14 - - - - - - - 15 60 14 * 20 *
PAD.17 - - - - - - - 17 60 17 * 30 *
PAD.22 - - - - - - - 22 90 22 * 50 *

* Préciser les dimensions • Specify the dimensions

PA•PAB•PAD
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DESCRIPTION
Entretoise ISO5211 en nylon 6.6 FV.

DESCRIPTION
Nylon 6.6 GF ISO5211 spacer plate.

CODE
ISO5211

Dimensions Qté min./commande
Min. qty/orderA B C

PBS.F03/F05.8 F03/F05 64 25 8 100

PBS.F03/F05.10 F03/F05 64 19 10 50

PBS.F04.8 F04/F04 64 25 8 100

PBS.F05/F07.10 F05/F07 90 29 10 50

PBS.F05/F07.16.Ø16 F05/F07 90 16 16 50

PBS.F05/F07.16.Ø24 F05/F07 90 24 16 50

PBS.F05/F07.16.Ø30 F05/F07 90 30 16 20

PBS.F07/F10.16 F07/F10 125 25 16 10

PBS




